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  תורת הקבוצות- 2תרגיל פתרון 
 
 :הוכיחו , BA-וD Cתהיינה . 1
 DBCA. א
 DBCA. ב
 A)=B(AA. ג
 B)=A(AA. ד
 ),A={1} B={2}אפשר לקחת (,לא נכון ? )P(B)B)=P(A) A P האם. ה
  P(B)   P(A) B) P(A- כי ברור ש,נכון(? )P(B) B)=P(A) A P האם. ו

 B( CεP(A( ולכן BAC לכן BC וגם AC אז CεP(B) וגם CεP(A)אם ,    מצד שני 

 
  קבוצות כלשהןB- וAנניח . 2
 
 הוכיחו את שקילות ההגדרות . א

B) B)\(A  A∆B=(A    
B\AA∆B=A\B 

    B\AB)=A\B B)\(A  ( (Aכלומר הוכיחו (
 
 :הוכיחו או הפריכו. ב

I.(A∆C) A∆B))=(CA∆(B)        אפשר לקחת  , לא נכוןØ C =(A=B 

II.(A∆C) C)=(A∆B)A∆(B)      אפשר לקחת , לא נכוןA={1,2},B={1},C={2}( 
III.C) B)∆(A (B∆C)=(A  A) אפשר לקחת , לא נכוןA=B=C( 
 
  מצאו את איברי הקבוצות, A={1,2} , B={a,b,c}נניח . 3
 )} 1{(c,2),(c,1),(b,2),(b,1),(a,2),(a,1),2, :פתרון  (A       (B×A) . א

  ){(c,2),(c,1),(b,2),(b,1),(a,2),(a,1),(2,2),(2,1),(1,2),(1,1)}: פתרון (A×A) (   (B×A). ב
 
 : הוכיחו או הפריכו, קבוצות כלשהן A,B,Cתהיינה . 4
 )A={1} , B=C={2}אפשר לקחת , לא נכון  C)B)×(A (B×C)=(A  (A×A)). א
 כוןנC)=(A×B)    A×(B (A×C) . ב
 )= Ø : A = Bאפשר לקחת (, לא נכון  P(A×B)= P(A)×P(B)   . ג
 


